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第一章 总  论
第一节 编制依据
《中华人民共和国节约能源法》、《重点用能单位节能管理办法》、《企业节能规划编制通则》（BG/T 25329-2010）、《企业节能标准体系编制通则》（GB/T 22336-2008）等相关法律、法规、标准及规范依据。
第二节 企业基本情况
包含企业概况：企业性质、所属行业、主要产品、生产规模（产量）、经营业绩；生产工艺（生产工艺流程描述、主要生产设备）；能源计量及计量设备配备情况；节能工作基本情况和取得成绩（“十三五”期间在结构、技术、管理节能等目标完成情况，也就是十三五能耗指标下降及节能任务情况）。
第三节 企业发展规划中的有关节能的要求
包含企业发展规划的总体目标（预测企业未来五年发展的规模变化趋势，确定“十四五”考核双控目标）、发展规划所确定的基础条件（包括生产规模、产品结构、工艺流程、技术装备、物料平衡基础条件等）、装备改造方案及新技术应用情况（“十四五”期间开展的结构、技术、管理节能计划）。
第四节 企业的能源消耗情况
“十三五”期间能源消耗情况综述，包括：能源消耗总量、能源结构、能源流向、能源平衡情况等、能源消耗指标分析（单位产值能耗指标、单位工业增加值能耗指标、单位产品（或工作量）综合能耗指标、设备工序能耗指标等）。
第五节 规划的范围
本规划覆盖的用能单位、时间段等。

第二章 发展环境
第1节 外部环境
分析企业面临的国内外外部发展机遇和挑战。
第2节 内部条件
分析企业内部具有的节能优势和劣势。
第3节 综合分析
分析企业如何抓住机遇、发展优势、应对挑战，并提出规划期内的总体节能基本设想。

第3章 节能潜力分析
第1节 结构节能分析
分析能源结构、产品结构、原料结构变化对节能的影响。
第2节 技术节能分析
分析生产工序能耗差距、能源介质输送分配环节、能源利用效率、设备节能情况等方面对节能的影响。
第3节 管理节能分析
企业节能管理制度制定及执行情况，分析企业节能管理存在的问题，以及制定的策略对节能的影响。
第4节 分析结果
总结结构、技术、管理节能的潜力分析，并提出建议。

第4章 指导思想、遵循原则和规划目标
第1节 指导思想
体现实践科学发展观、落实节约优先方针，立足当前实际，着眼长远发展，推进节能技术进步，加强节能管理，提高能源利用效率，实现节能减排目标的总体思路。
第2节 遵循原则
体现执行国家产业发展政策和节能技术政策，优化产品结构、工艺流程、能源结构，合理利用能源、节能从源头做起，持续改进节能管理的总体做法。
第3节 规划目标
设计符合企业生产情况的“十四五”规划目标指标，应包括单位产品能耗（工业）或单位面积能耗（商业）、单位产值（营业收入）能耗、万元增加值能耗、企业节能量及节能率，将上述指标分解到工序（系统、单元）和规划期的各个阶段。

第5章 重点项目
第1节 结构节能重点项目
简述项目在流程优化、原材料优化、产品结构调整优化、能源结构优化等方面的方案、投资、实施时间和实施效果等。
第2节 技术节能重点项目
简述项目在技术装备水平、设备大型化、能源系统优化、先进节能技术、余能回收、新能源替代等方面的方案、投资、实施时间和实施效果等。
第3节 管理节能重点项目
简述项目在完善能源计量检测、能源管理信息化等方面的方案、投资、实施时间和实施效果等。
第4节 重点项目汇总
对上述重点项目汇总成表格，应包括：节能量、投资金额、效益、实施时间安排等。

第6章 保障措施
第1节 成立节能领导小组和工作小组
简述节能工作领导小组成员名单及其分工情况等。
第2节 建立推进工作机制
建立健全节能管理体系、组织架构、管理机制、监督检查和考核制度等，加强节能宣传、培训、交流，确保资金投入等方面的具体做法。

第7章 总结
对“十四五”期间实施规划及重点项目进行总结，并对下一步工作作出安排。


附件：
1. 企业基本信息资料（营业执照）
2. 企业产品产量及能源消耗的佐证材料（十三五期间上报统计局等产品产量及能源消耗的佐证材料）
3. 企业法人代表签字的内容、数据真实性承诺书
4. 详细的耗能设备清单（详细的能耗设备清单，包括设备的型号规格参数、能效水平、能源种类、电机型号等）
5. 企业能源计量器具清单（分能源种类、分级企业能源计量器具清单）
6. 能源管理制度清单
7. 能源在线监控或能源管理中心建设情况
8. 企业用能台账（需明确年份，如十三五、2021年）
9. “十四五”能源消费量预测及年度节能目标
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